



Jest to nezvratnou pravdou.

Je následek zanedbaných obtíží žaludečních povstává nezdrženost, provázená bolestmi hlavy; dalším pak zanedbaním povstávají nemoci jaterní a konečně rozšíří se nákaza i na krev.

Každý ví, neb měl by vědět, že

Dr. August König's Hamburger Tropfen

Jest nepochybným lékem proti těmto nemocem.

OBLEKY pro muže, hochy a dívky.

Table with 2 columns: Description of clothing items and their prices. Items include men's suits, women's dresses, and children's clothing.

Spodní prádlo pro ženy, dívky a děti.

Table with 2 columns: Description of underwear items and their prices. Items include women's ribbed underwear, men's underwear, and children's underwear.

Výprodej obuvi.

Table with 2 columns: Description of shoes and their prices. Items include men's shoes, women's shoes, and children's shoes.

Máme 10,000 párů záclon, majících ceny až \$5 pár, které koupeny byly z rozříděného vlaku a jsou částečně poškozeny, což se však snadno dá napravit. Vyprodáme je po 25c. A 35c.

Boston Store roh 16. a Douglas ul., Omaha, Neb.

Z NASEHO MĚSTA.

Náš kandidát z první wardy, poražený kandidát pro úřad městského radního, Hon. Isaac Haswell, kontestuje zvolení radního Stohta a sice na tom základě, že přý přifařil a zápisnici volební se šestého distriktu nepodepsali úřadní přisaha vísanou ve volební knihu.

Ve středu byl senator W. V. Allen v městě a vyslovil svou důvěru, že výstava bude přivedena ku zdárnému konci. Vyzval však k neodkladné a horlivé činnosti, jelikož odklady mohou být pro zdar výstavy osudnými.

George Armstrong, bydlící v číste 1114 severní 24té ulice, jeden ze starých osadníků zdejších, který usadil se v Omaze roku 1855 a v r. 1862 byl mayorem města, zemřel minulou středu.

Mezi obory průmyslu, který počítá již blahodárné působení výsledku volby jest též knoflíkárna p. F. J. Kašpara. Hned po volbě počaly se množit objednávky a jedna newyorská firma, která kupovala pouze jen v menším množství, posílala v pondělí objednávku následující: Volba je odbyta, pošlete 2000 grossů.

Police naše přišla k moudrému náhledu, že ty časté noční krádeže jsou jaksi ve spojení s velkým počtem trampů a pobadů, kteří v městě se zdržují a proto nyní pilně je zavírá. Police ukládá jim s pravidla trest, jaký je pro ně nejhorší a nejdopornější, musí totiž pracovat. Tak doufá, že se jich nejlépe zbaví.

Učitelky v našich školách při důňují se, aby zamezily kouření, jež se mezi většími žáky v minulých do bích značně rozmáhalo. Se svolením školní rady zavedly sňh zdrženlivosti, který žáci podpisují, zavazující se zdržovati kouření.

Známy krajani, p. Josef Vašků postižen byl velkým zármutkem. Jediný jeho hoštěk, jehož osmý rok narození oslavovati chtěl včera, roz nemohl se před několika dny nastu senim, s něhož vyvinul se zánet plie, jemuž hoštěk podlehl a právě včera, když skončil sedmý rok svého věku, na místě oslavy byl uložen v chladný hrob.

Ralph Messersmith, jeden z bandy mladých darebáků, která činí severní část města nejistou, ukradl kabát vyvěšený před Continental oděvním krámem, byl však spozorován a zatčen.

Každý občan omaleký, který může, měl by upati jednu neb více akcií výstavních, tak abychom mohli s jistotou počítati na úplný zdar podniku toho. Kdo nějaké díle již upsal, jest povinen splatiti 5 procent, totiž 50 centů na jednu akcií do 28. t. m., čímž nabude práva k hlasování o řiditele, jež bude se odbývati dne 1. prosince. Splátky mohou se diti též v písárně Pokroku Západu. Jak vyrozumíváme, budou vystavena nová pinomocenství k hlasování pro řiditelstvo následkem odložení volby a všichni akcionáři budou muset znovu pinomocenství dáti, jestli nemohou se sami volby osobně zúčastniti. Budoucím týdnem budeme mít tito nová pinomocenství v zásobě a všichni držitelé akcií budou mooci je u nás podepsati, jestli tak učití si přejí.

U večer před volbou pobodal George Thompson, horlivý Bryanita, podomního prodavače H. Browna, který na otázku mu předloženou odpovéděl, že jest pro McKinleyho a dobrou měnu. Thompson byl zatčen a nejprve obžalován z opilosti, začož odsouzen byl ku pěti dnům práce na ulicích, mezi tím pak vznešena byla naň obžaloba pro poškození na těle. Zatím Thompson ale si myslel, že má na jednom odsouzení dost a dohlížitelé z práce uprchl.

Henry Weinberg, který míval hodinářský a klenotnický krámeček na 16. a Capitol ave. byl pokutován \$25.00 a útratami pro zpronevěření. Byly mu totiž dány do správy hodinky, kteréž milý klenotník prodal, načož do Council Bluffs se přesídlil.

V krajském soudě započalo včera přelčení s černochem Thomas Johnsonem obviněným, že dopustil se násilí na 16ti leté děti černošského kazatele, kteráž dobrovolně několik nocí s ním trávil. Žalován jest na základě zákona přijatého minulým aněmem, dle něhož souložení se ženatinou pod 18 roků stáří považováno jest za násilí. Johnson vymyslel si pěknou obranu před soudem a sice ohtěl dokazovati, že holka jest špatné pověsti. Za tou příčinou povolal si svědka, jiného černocho, William Taylora, který dosvědčiti měl špatnost holky a to tím, že přý s ní měl též nějaké styky. Sotva svědek byl se svým svědectvím u konce, překvapen byl pěkným nadělením, neboť soud Baker natřídil, aby ihned vzat byl do vazby a vznešena proti němu

obžaloba téhož druhu jako proti Johnsonovi.

Pán Rob. Miskovský spoluce. doktor Pokroku Západu, odejel v neděli na západ, na prohlídku okolí Market Lake, Idaho. Zajede se též podívati do Salt Lake, aby tu seznal život Mormonů a na cestě zpátečn navštíví Denver. Čekáme jej nazpět v první dny bud. týdne.

Pan J. K. Mazáč, spolupracov. ník náš v redakci po minulé tři měsíce, odjíždí dnes do Cedar Rapids, kdež posud jeho rodina mešká, a kterou přesídlil se do Chicago, kdež bude našim spolupracovníkem a spravodajem místním.

Minulou středu vřáto se v jedné ze svétlic školy na Farnam ul. dřevo kol teplotodu. Bylo dáno ihned poplašné znamení, avšak mezi žáky nespůsoben žádný smátek, neboť tito v úplném pořádku, tak jak pro podobné případy navučeni jsou, vyšli v málo minutách ze školy. Mezi tím časem opatřena voda a oheň v zárodku uhašena, dříve než hasiči se dostavili.

Minulou středu odbývalo se předběžné vyšetřování s Foster Lewisem a soudruhem jeho Campbellem, kteří jsou obviněni, že zabil mladka jménem James McGuire v den po volbě. Mladík onen byl opilým a hulákal na ulici. Oba obvinění nebyli též stíhalivými a dali se s ním do hádky, až konečně jeden z nich udeřil jej měchovou frkačkou. McGuire se akácel k zemi a nikdo neměl tušení, že by mohla rvačka ta mít osudných následků. Vřak McGuire v několika hodinách zemřel a proto byli oba zmínění vzati do vazby. Při předběžném vyšetřování byl Campbell odkázán pod zárukou krajského soudu a namoha záruku aložití, dán pod závoru. Vyšetřování Lewise odloženo.

Vkladatelé Midland banku, který v letě zbankrotl, odbývali včera večer schůzi a usnesli se, zakročiti soudně proti úradníkům banku pro zpronevěření. Pohledávky věřitelů banku jsou \$71,000 a jmění není skoro žádné.

Elmer Frank, dlouholetý klerk obvodního soudu Spoj. Států, vzdal se svého úřadu. Hlavním uchazečem o úřad ten jest švagr jeho, syn nedávno zemřelého sudho, Scip Dundy, který je klerkem krajského soudu, ale nyní, když ustanoven bude jiný sudí na místo jeho zemřelého otce, nepochybně o úřad ten přijde.

Že posud platí přísloví: "Čin čertu dobře, peklem se ti odmění", o tom přesvědčili se dva zdejší právníci, kteří před časem hájili jistého známého paliče. Když jej totiž "vysekali" a před káznici, která se pro něho již otvírala zachránili, teď jim nechce za práci zaplatit a jelikož majetek jeho jest přeřpsán na ženu, nemohou jej soudně k zaplacení donutiti.

Jacob Landrock byl obžalován, že hlasoval nezákonně v šestém precinktu druhé wardy a sice následkem toho, že přý v precinktu tom nebydlel plných deset dní před volbou.

Není to často, že darebák přepadne darebáka, ale dnes ráno stalo se tak přece. Známy karbaník Blanche Kennedy byl přepaden dnes ráno o 2. hod. lupiči, okraden o \$900 a postřelen.

V pátek ráno dostali jsme v redakci zvláštní návštěvu. Mezi okenními tabulemi, z nichž horní byla po éku spuštěna, uvázl zvláštní nějakou náhodou vrabčák, kterému snad bylo venku zima a přišel se proto k nám ohřát. Nestydíme se přiznati, že zvláštní tento host způsobil u nás na několik okamžiků rozruch, k němuž vhodný pendant najdete na obrázku "myš v dívčí škole." Pohledu vrabec nepřiletěl patrně z pařížských salónů a choval se zcela po vrabčáku. Kozel ví, kde je mu konec teď, co tyto řádky přese.

Zašlete své výrobky přímo do trhu,

abyšte se ne obdrželi pravou jich cenu. Nemáte toho docílit jinak. Jestli jste prodávali po léta své výrobky doma, není to přímou, abyšte činili tak i na dále, když máte dosáhnouti lepšího trhu a docílit lepší cen za své výrobky.

Naši specialitou jest přijímání výrobků z přímého pramene. Přijímáme a kupujeme málo, vejce, drábež, telata, zvěřinu, kožediny, ovčí kůže, seno, obilí, semena, kořatovou třtinu, brambory, vlnu, čerstvé i sušené ovoce

Summers Morrison & Co., komissionáři,

Metropolitan N.Y. Bank, Chicago. 174 SOUTH WATER STR., CHICAGO, ILLINOIS

The Standard Gem Roller Organ

Jest divem tohoto věku! Hraje přea 800 kusů. Jest tak jednoduchým, že dítě může naň hrátí.



NÁŠ GEM ROLLER ORGAN (koncerta Ariston) jest nejdokonalejším samočinným hudebním nástrojem. Není srovnatelným hudebním znalosti a kdokoli může naň zahrátí obtížné kusy jako Kde domov můj je, Kde slovesné skladby kostelní, válečky, botle, polky, čtyřky atd. Doprovází zpěv. Cenu nástroje tohoto učetíte za jediný večer při pořádkání plesu. Vydává jasný zvuk a vyrovná se obyčejným varhanám. Zhotovení nástroje jest důkladné a netřeba mít obav ze se opotřebuje. Jest ozdobou v domácnosti v každém způsobu. Považte: Ariston tento, hraje 300 kusů, pouze \$6.00. Nyní máte při ležlosti ozdobiti domácnost to krásným nástrojem. Jestli chcete předmět nejlepší, dopište na dolo adresu. Zašlete \$3.00 s objednávkou a tento krásný ariston bude vám zaslán. Další \$3 zaplatíte po obdržení.

ODPORUČENÍ: Dnešně dochází nás dopisů od zákazníků, kteří u nás GEM a CONCERT ARISTON koupili. Obsah jednoho jest právě takový, jako milionu jiných. Pan F. M. Long praví: Sellars, Ky., 10 dubna 1896. Pánové: Gem ariston, jenž jsem od vás koupil došel mně v pořádku. Doplatil jsem zbyvajících \$3.00 expressimou jednateli v Mount Sterling. Jsem s ním úplně spokojen a kdybych nemohl koupiti jiný, nedal bych jej ani za \$50. Časy jsou zle, hubdvo však na ně člověk zapomíná. Užívám nástroje k doprovázení zpěvu v kostele a v nedělní škole, jako i v mé domácnosti. S úctou váš F. M. Long

Standard Manufacturing Co., 45 Vesey St., New York City. Pánové: Gem ariston, jenž jsem od vás koupil došel mně v pořádku. Doplatil jsem zbyvajících \$3.00 expressimou jednateli v Mount Sterling. Jsem s ním úplně spokojen a kdybych nemohl koupiti jiný, nedal bych jej ani za \$50. Časy jsou zle, hubdvo však na ně člověk zapomíná. Užívám nástroje k doprovázení zpěvu v kostele a v nedělní škole, jako i v mé domácnosti. S úctou váš F. M. Long

DRÍVÍ. THE UNION LUMBER CO., Winona, Minn. prodává stavební dříví a zasílá je přímo farmerům neb jiným kupcům za hotové. Firma tato neváhá k trůstu. Zašlete nám výpočty k odhadnutí. Máte koupiti dříví tak lacině jako je koupí obchodník od něj je kupujete a učetíte se o úšitek jemu plnoucí. Zmííte se o našem listu. R-T291 Objeďnávký děteť se v \*ešl anglické.

PŘEDPLÁCEJTE NA HOSPODÁŘE. Jediný český rolnický časopis ve Sp. Státech. Předplatné ročně \$1. Do Čech \$1.50.

DOCTOR MILES' Heart Cure obnovuje zdraví. Čtenáři naší literatury shledají z uvěřitelných námí odporučení, že New Heart Cure obnovuje trvale zdraví těch, jichž smrt byla téměř určena. Vyšleť právě tak staré jako mladé. Počet chorob srdce trpících jest velmi četný a všichni lékaři měli by čísti knihu pojednávající o srdci a nervech. Kuchařka se vyplacena zdarma; aneb ji obdržíte u lékárníků. Všichni prodávají naše léky. Dr. Miles Med. Co., Elkhart, Ind.

Katarh nemůže být vyléčen. V TĚTO ČÁSTI ZEMĚ nalezá se více katarů nežli všech ostatních nemocí dohromady a do nedávna ještě považován byl za nevyléčitelný. Po mnoho roků prohledávali již lékaři za neduh pouze na jedno místo se vztahující a léčili die ohej; nemocí nej pak vyléčili, prohlásili jej za nevyléčitelný. Věda dokázala, že katar jest neduhem v celé soustavě tělesné se nalezajícím a je tudíž třeba léčiti jej prostředky na celé tělo léčením lékem. HALL'S CATARRH CURE bobovená F. J. Cheney & Co., Toledo, Ohio, jest jediným lékem, jenž neduh tento vyléčí. Účinkuje přímo na krev a silovitý povrch vnitřnosti. Nabízejí sto dolarů za každý případ, jež by lék ten nevyléčil. Zašlete si pro otrkuliše a odporučení. Adresujte: F. J. Cheney & Co., Toledo, Ohio. Na prodej v všech lékárnách za 75c. Léhev Hall's Family pilulky jsou nejlepší.